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Συνάδελφοι, η ημερίδα που γίνεται σήμερα για την ανεργία και την 

αναδουλειά στον κλάδο των κατασκευών ήταν αναγκαία. Πιστεύουμε από 

τη σημερινή μας δουλειά να βγουν και σωστά συμπεράσματα που θα 

βοηθήσουν στην παραπέρα πορεία, ώστε από κοινού να διεκδικήσουμε 

λύση στα προβλήματά μας. 

Ο κλάδος των καυστήρων πλήττεται από την ανεργία όχι μόνο στις 

κατασκευές, αλλά και από την ανεργία που υπάρχει σε όλους τους άλλους 

εργαζόμενους. Η κατάσταση που έχουν φέρει τον ελληνικό λαό σήμερα δεν 

έχει προηγούμενο. 

Να σας αναφέρω λίγα στοιχεία για το καινούργιο φορολογικό νόμο που 

ακόμα δεν έχουμε ενημερωθεί. Το πρώτο, είναι η πλήρης κατάργηση του 

αφορολόγητου, δεύτερον, ο συντελεστής φορολόγησης έφτασε στο 28-

30%, τρίτον, αντικειμενικά κριτήρια φορολόγησης, να μην μπορεί ο 

αυτοαπασχολούμενος να δηλώσει λιγότερα. 

Είναι γνωστό σε όλους ότι η φοροδιαφυγή εντοπίζεται στους μικρούς 

αυτοαπασχολούμενους και στους εργαζόμενους. Οι μόνιμοι φοροφυγάδες 

πάντα θα προστατεύονται και πάντα θα φοροδιαφεύγουν. 

Η επίθεση αυτή με το φορολογικό νομοσχέδιο έχει δύο στόχους: 

1ον Να εξαφανίσει τους μικρούς και, 

2ον Να δημιουργήσει πιο φθηνό εργατικό δυναμικό. 

Ορισμένα στοιχεία από τον κλάδο μας είναι η πτώση του τζίρου στο 50%. 

Οι συνάδελφοί μας σε ποσοστό 45% αδυνατούν να πληρώσουν το ταμείο, 

την εφορεία, τα χαράτσια, το 15% δεν έχει ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. 



Με την αύξηση του πετρελαίου, είναι βέβαιο ότι, τα παραπάνω στοιχεία του 

χρόνου θα είναι πολύ αυξημένα. 

Αν σε όλα αυτά λάβουμε υπόψη μας την κατάσταση που επικρατεί στην 

υγεία, με τη συμμετοχή μας σε φάρμακα 24%, την κατάργηση της 

μηδενικής συμμετοχής στις χρόνιες παθήσεις, τη συμμετοχή μας στα 

νοσήλια, η κατάσταση θα επιδεινωθεί. 

Ένα ακόμα πρόβλημα είναι το ταμείο μας, το οποίο το έχουν φέρει σε 

οριακό σημείο σπαταλώντας τα χρήματά μας. Τώρα λένε πληρώστε να 

πάρουμε σύνταξη αγνοώντας ότι έχουμε πληρώσει οι ίδιοι 35 με 40 χρόνια 

και σκόπιμα αποκρύπτουν τη συμμετοχή του κράτους, η οποία σχεδόν έχει 

μειωθεί στο 85%. 

Η παιδεία είναι σε άθλια κατάσταση. Μόλις χθες μας ενημέρωσαν από ένα 

κρατικό ΙΕΚ, στο τμήμα των καυστήρων, ότι δεν έχουν ακόμα και λάμες και 

σιδηρόλαμες, χώρια τα άλλα. 

Να σας θυμίσω, ότι όποιος αυτοαπασχολούμενος κλείσει βιβλία και μαγαζί 

δεν υπάρχει ταμείο ανεργίας. 

Απαραίτητο λοιπόν και αναγκαίο η συσπείρωση του ελληνικού λαού ώστε 

να αντιμετωπίσουμε την αντιλαϊκή πολιτική. 

Η κρίση αυτή θα ξεπεραστεί για το κεφάλαιο, όμως την πρωτύτερη 

κατάσταση δεν θα βρεθούν ούτε οι αυτοαπασχολούμενοι, ούτε οι 

εργαζόμενοι. Τα δικαιώματα που μας έχουν αφαιρέσει θα χρειαστεί 

μακροπρόθεσμος και μεγάλος αγώνας για να τα επαναφέρουμε. 

Τελειώνοντας, θέλω να σας πω ότι εμείς σαν κλάδος συμμετέχουμε και θα 

συμμετέχουμε στους κοινούς αγώνες με το ταξικό κίνημα. Μελετώντας τα 

πρακτικά της σημερινής δουλειάς μας θα βγουν αρκετά συμπεράσματα και 

περιμένουμε την επόμενη κίνηση. 


